

## Ideal Standard Standtiefspül-WC Blend Curve,



472,38 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: IST3751V1

Ideal Standard Standtiefspül-WC Blend Curve, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

## Ideal Standard Standtiefspül-WC Blend Curve, AquaBlade, 360x565x400mm, Seidenweiß, T3751V1

Schlichtheit bedeutet, alles Unnötige wegzulassen und sich auf das Wesentliche zu konzentrieren. Jedes Detail der Blend Kollektion ist gründlich durchdacht, um absolute Klarheit zu erzielen. Schlichtheit bedeutet, alles Unnötige wegzulassen und sich auf das Wesentliche zu konzentrieren. Jedes Detail der Blend Kollektion ist gründlich durchdacht, um absolute Klarheit zu erzielen.

## Details:

Serie: Blend CurveHersteller: Ideal StandardArtikel-Nr.: T3751V1Standtiefspül-WC

- Kristallporzellan
- AquaBlade
- Kompatibel mit UP-Spülkasten
- Spülwassermenge: 4,5/6 Liter
- Wasserausgang: Horizontal Mitte verdeckt
- Zulauf-Anschlußposition: hinten verdeckt
- Inklusive Befestigungssatz für unsichtbare Befestigung (TT0293851)
- Norm: DIN EN 33, DIN EN 997 CL1-5A/6A + CL2
- Gewicht: 31,600 kg
- Außenmaße (BxTxH): 360x565x400 mm
- Farbe / Oberfläche: Seidenweiß